



znak sprawy/nr ref.: AZP-261-16/2018

Warszawa 28/11.2018 r.

Zamawiający:
Instytutu Biologii Doświadczalnej
im. M. Nenckiego Polskiej Akademii Nauk
("IBD-PAN"),
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa.
Faks ZP: 22 589 24 93
e-mail: przetagi@nencki.gov.pl

Wykonawca:
Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

z art. 38 ust. 1, pkt 3) ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej jako "Pzp", "ustawa Pzp")
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawę, pn. Skaner dzielowy A2 z oprogramowaniem i stacją skanowania, instalacją i
wdrożeniem

Szanowni Państwo,
w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły 27.11.2018 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia (SIWZ) zamieszczonej w załączniku nr 2 do SIWZ, Zamawiający udziela
wyjaśnień, jak niżej.

Treść pytania:

Czy płyta dociskowa opisana w poz. 7 musi umożliwiać dociśnięcie obydwu pagin rozwartego dzieła,
podczas skanowania w trybie V (o kącie rozwarcia pagin nie większym niż 140°) - opisanym w poz. 8?

Odpowiedź:

Tak, płyta dociskowa musi umożliwiać dociśnięcie obu pagin jednocześnie przy skanowaniu książek w
trybie V o kącie rozwarcia nie większym od 140 stopni. Przeznaczone do skanowania książki to w
większości stare druki, których paginy są często pofalowane, a zastosowany sposób oprawy nie
pozwala na skanowanie płaskie z dociskiem szyby bez groźby uszkodzenia starodruku. Zdefiniowany
kąt rozwarcia zapewnia zachowanie odpowiedniego marginesu bezpieczeństwa. Skanowanie w trybie
V przy dociśnięciu obu pagin jednocześnie pozwala na skanowanie jednoprzebiegowe (jeden cykl).

Treść pytania:

Czy skanowanie obu pagin rozwartego dzieła w trybie V musi odbywać się w jednym cyklu skanowania?

Odpowiedź:

Tak, skanowanie obu pagin zarówno w trybie płaskim jak i w trybie V musi odbywać się w jednym
cyklu skanowania. Skanowanie w kilku cyklach skanowania nie jest optymalne pod względem
wydajności skanowania i – dodatkowo – nie zapewnia identycznych wyników, tj. mogą pojawić się
różnice pomiędzy skanami rozwartych pagin w kolejnych cyklach skanowania. W przypadku
skanowania starych druków nie bez znaczenia jest również liczba naświetleń, które mogą degradować
materiał wyjściowy.

Treść pytania:

Czy układ optyczny skanera musi realizować funkcjonalność określoną w poz. 9, w pojedynczym cyklu
skanowania?

Odpowiedź:

Tak, układ optyczny skanera podczas skanowania w trybie V z zastosowaniem płyty dociskowej ma
umożliwiać skanowanie obu pagin rozwartego dzieła w pojedynczym cyklu skanowania, przy czym
rezultaty skanowania muszą być wolne od zniekształceń oraz muszą zachowywać ostrość i geometrię
obu stron skanowanego obiektu.

Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące.

Z wyrazami szacunku